1. PA3JIEJI KPYTJVIOE UMCJIO C OCTATKOM! 850 : 300 =? (OCT.?)
e 3(OCT.0)
e 2(OCT. 250)
e 3(OCT. 50)

2.CPABHN!30CM ? 1/40T1M
o >
o <

3. IBA ABTOMOBWJIA EAYT HA BCTPEUY APYT APYTY. CKOPOCTU MAIILINH - 50
KM/U "1 40 KM/4. PACCTOAHUE MEXIOY HUMU 270 KM. UEPE3 CKOJIBKO BPEMEHUM
MAIIVHBI BCTPETATCA?

e 2uyaca

* 3uyaca

e 4wyaca

4. BBIITOJIHN YMHOXEHUE B CTOJIBUK! 1.734 « 15 =?
e 26.400
e 264
e 26.010

5. PEIIIM YPABHEHUE! HAWM/IY HEM3BECTHOE! (30 + X) + 15 = 60
e 45
e 30
e 15

6. IEPUMETP ITPAMOYTOJIbHUKA PABEH 48 CM, A ET'O IIIMPMHA 9 CM. HAWIU
IJTIOIIA OB ITPAMOYT'OJIBHUKA.

e 432 CM B KB.

e 57CMBKB.

e 135CM B KB.

7. BBIIIOJIHW OEJIEHWE CTOJIBUKOM! 27.036 : 18 =?
e 1.502
e 152
e 1.520

8. BBIUNCJIN ITPUMEP C EAMHNIAMU U3MEPEHV I BPEMEHU! 154.38MWH.-74.24
MMWH.+24. 17 MUH.

e 10 4. 31 mun.

e 124,17 MuH.

e 5y, 56 MuH.

9. 3/5 UMCJIA PABHEI 15. YEMY PABHO BCE UMCJIO?
e 30
o 25
e 35



10. MAMA KYTINJIA 400 I'P KOHO®ET. CKOHBIEO CTOUT KUJIOTPAMM OTUX KOH®ET,
ECJIN 3A 400 I'P OHA 3AIUIATWIA 56 PYBJIEN?

o 140 py6.

e 126 py6.

e 364 pyb.





